



## 享受快乐有车生活 元通汽车展昨开幕

4月20日,由浙江物产元通机电(集团)有限公司主办、元通集团所属各汽车公司承办的元通汽车展在全省拉开帷幕。这次元通汽车展将持续7天,于4月26日结束。元通汽车广场作为主会场,和全省49个分会场一起联动,为消费者带来一次全新的汽车生活享受。

2006元通汽车展以“享受快乐有车生活”为主题,紧密围绕选车、试车、买车、修车、租车、换车、用车等全方位服务,为汽车消费者精心创造“元通精彩车生活”的全新体验。

本次车展的活动主要有:汽车销售维修优惠展销服务周(4月20-26日,主会场、分会场全体互动)、2006元通新车型群英会(4月20日-26日,元通汽车广场1-2楼)、二手车交易特惠周(4月20日-26

日,元通汽车广场二手车市场展示区)、二手车/新车置换活动(4月20日-26日,元通汽车广场3楼)、“品味休闲生活,感受时尚脉动”——元通休闲汽车专题展(4月22日-23日,艮山东路192-200号)、元通大型试驾会(4月22日-23日,元通汽车广场)、“元通杯”节油挑战赛(4月22日,元通汽车广场等)、开业典礼(4月20-26日元通汽车售后服务部正式启动及新4S店开张)八大活动内容。

通过将新车展示、二手车交易、汽车用品、汽车救援、汽车俱乐部等活动紧密组合,集中推出,把与消费者紧密相关的汽车消费链集中展示,展现“元通”综合、完善的服务能力,提升“元通”在客户心中的品牌价值和号召力。

# 西博会车展招展火爆 展位预定面积超出规划

随着5月18日的临近,第七届西博国际车展进入了紧张的倒计时阶段。

据西博会车展组委会相关人士介绍,今年西博会车展的招商形势比以往任何一年都要火爆。目前4个展馆的招商面积已达到95%以上,事先预留的部分展位因有很多品牌在竞争,正在紧张地安排中。组委会的负责人在接受记者采访时说了这么一句话:“今年的展位已经到了非常紧张的程度,预定面积远远超出了我们原先的规划”。

据了解,目前已经确定参展的汽车生产厂家主要有一汽大众、一汽丰田、吉利控股、奇瑞、天津一汽、南京菲亚特、华晨金杯、一汽轿车(红旗)、东风雪铁龙、东风标致、海南马自达、上汽双龙、长安福特、奔驰、VOLVO、广州本田、力帆汽车、北京现代、北京吉普、比亚迪、东南汽车、长安铃木、永源飞碟、众泰汽车、上海大众、东风悦达起亚、江淮瑞风、东风日产、中誉汽车、德国宝马、德国大众、德国奔驰、荷兰世爵、上海通

用、一汽马自达(M6、M3)、上海华普、河北新凯、斯巴鲁、捷豹、路虎、东风本田、劳斯莱斯、法拉利等。品牌涉及了国内50余家整车生产企业,还有国外的一些顶尖品牌,就连新车都还没下线的广州丰田这几天也在与组委会频频接触。

据了解,一年一度的西博车展正在引起厂家的关注。很多厂家在安排年度计划时,都把西博车展放上了重要的议事日程。一些厂家为了达到展示效果,专门制作了一批新展具,有的甚至向组委会申请要求扩大展位面积。其中一汽大众还把杭州的西博车展列入了除北京、上海两大国际性车展之外的必定参展项目之一。

据组委会负责人透露,在国内最大的三家民族品牌(奇瑞、比亚迪和吉利)中,吉利的展位最大,有940平米,但与预订了1600平米的上海通用的展位相比,也算是小巫见大巫。

(题图为东风本田思域CIVIC,图片提供为杭州东顺4S店。)



## 元通汽车俱乐部成立

4月20日,浙江元通汽车俱乐部有限公司正式成立。元通汽车俱乐部是一家由元通集团投资设立,立足于浙江,面向全国,向广大汽车爱好者和车主提供汽车咨询、服务的专业化服务机构。依托元通集团多年来积累的丰富的汽车服务产业资源,元通汽车俱乐部秉承了元通“客户第一、服务至上”的服务宗旨,和交通银行合作推出了太平洋——元通车主卡,届时将发放第一批会员卡。

元通汽车俱乐部在省内构建了集汽车销售、维修、配件、救援、租赁、二手车、汽车回收等多位一体的服务实体,力争以最快的速度、最高的效率随时满足客户的需要。这也是与其他汽车俱乐部的不同之处。

目前,元通汽车俱乐部开设的24小时客户服务中心咨询服务热线0571-88010101已正式开通,可以为俱乐部会员提供快捷的咨询和服务,以及受理、处理客户(会员)投诉。为方便会员,俱乐部设总部和分部,总部设在元通汽车广场,凡具备四位一体功能的元通集团所属的60余家品牌专卖店建立俱乐部分部,元通汽车俱乐部的会员在各分部均可根据不同的会员级别享受不同的折扣和便利的服务。

元通汽车俱乐部的成立将打破传统的汽车生活,积极引导流行时尚的汽车文化。让车主们在使用汽车的同时,享受汽车带来的便捷而休闲的生活,共同演绎美好汽车生活的全新篇章。

# 五一降价潮若隐若现

“五一”黄金销售旺季还未到来,车市价格战却已开始。

新雅阁最高优惠9000元、途胜降1.8万元、途安优惠1万元以上……4月13日晚,天津一汽发布消息称,将对旗下夏利、威姿、威乐品牌全系车型联合降价,降幅从2000元到15000元不等。威乐1.5升手动挡车型由8.48万元调整至6.98万元。1.0升三厢A系车型由3.98万元调整至3.65万元。针对天津一汽此次降价,吉利对旗下豪情、美日、优利欧等全系车型降价2000-5000元不等。考虑到吉利经济型轿车的价格原本就保持在一个低价水平,此次降价最高幅度已经接近10%。

进入4月以来,中高级轿车优惠幅度明显加大。其中,定价21.98万元的新雅阁2.0升AT舒适版最高可优惠8000元,而定价23.98万元的新雅阁2.4升AT舒适版则最高可优惠9000元。就在新雅阁带头大幅度促销优惠之时,其竞争对手君威亦紧急跟进,其中君威GL2.5豪华版优惠5000元。而蒙迪欧自动挡精英版、天籁230JK的优惠则一直维持在10000元上下。就连因消费税调整而宣布涨价的锐志2.5V天窗版目前也有2000元的优惠,成为搬起石头砸自己脚的典型。

中级车也未能幸免,从3月下旬开始,凯越1.6升MT-LE豪华版就开始优惠5000元;爱

丽舍降价幅度在7000元至10000元之间;东风标致307已经开始出现大范围的优惠,9款车型优惠最高达到2万元;而南京菲亚特旗下的派力奥、西耶那、周末风等多款车型开始大幅度降价,降幅从7000元到10000元不等。

杭州汽车城有关人士表示,今年五一期间车价下降幅度会小于去年。主要原因是汽车消费税的实施让汽车厂家的成本有所增加,而且消费者对价格的敏感程度也大不如前,降价促销的效果有限,汽车厂家对降价的宣传也比较低调,怕造成消费者的观望。但也有专家表示,新消费税的实施不但不会抑制降价,反而将在一定程度上促进4月的降价潮。

## 福通汽车有限公司开业

4月20日,浙江福通汽车有限公司隆重开业。浙江福通汽车位于杭州天目山路367号,隶属浙江元通汽车,公司集“整车销售、配件供应、特约维修、信息反馈”四位一体,为

客户提供消费信贷、紧急救援、装潢美容、上牌、保险、理赔等一条龙优质服务,是长安福特汽车有限公司和福特汽车(中国)有限公司授权的浙江省一级经销商及特约维修中心。

## 乐风在杭州市场销量勇闯百辆大关

由浙江兰通汽车有限公司、杭州米家铭杰汽车销售有限公司、浙江和通汽车有限公司三家雪佛兰4S店携手于4月15日在武林广场举办了乐

风第100辆车交付仪式大型活动。乐风真是乐“疯”了:今年3月20日在杭州上市,至今短短20多天的时间销量已达到100辆。

当天下午举行了乐风第100辆车交付仪式。活动现场还举行了关于乐风的有奖问答吸引了不少的买车族、爱车族!

